


MISURE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
Carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
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di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di  cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzareil prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed
accertarsi  del  suo  corretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal
costruttore  dell'apparecchio  puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non

lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare |'apparecchio allaperto. Non
lasciare  incustodito  'apparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio &
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso  sicuro  dell'apparecchio e
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abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con
lapparecchio. La pulizia e 1a
manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere  effettuata da  bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

Apparecchio a libera installazione. Non
deve essere collocato in un mobile, né
incassato da nessuna parte. Collocare
lontano da altre sorgenti di calore
ed assicurarsi che i sia uno spazio di
almeno 30cm sopra il forno e ai suoi
lati. Collocare ['apparecchio su un
piano stabile dove non possa essere
rovesciato.

&ATTENZIONE!
Non

usare su fornelli o piani di cottura
accesi. Per il suo utilizzo, posizionare
'apparecchio su un piano di lavoro
resistente al calore, lontano da fonti di
calore e da schizzi dacqua. Non
posizionare vicino a  materiale
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inflammabile. Proteggere 'apparecchio
da spruzzi di liquidi. Non usare
'apparecchio in prossimita di vasche o
lavandini pieni di acqua.

&ATTENZIONE!

E probabile che le superfici diventino
molto calde durante 'uso.

AATTENZIONE!

Durante la cottura si puo verificare la
fuoriuscita di vapore caldo. Non ostruire
|a presad‘ariaduranteil funzionamento.
Far raffreddare I'apparecchio sempre
per qualche minuto tra un utilizzo e un
altro. Attendere che I'apparecchio si
raffreddi prima di pulirlo o trasportarlo.
Non utilizzare I'apparecchio vuoto. Non
inserire oggetti metallici e utensili
all'interno. Apparecchio progettato per
la cottura di alimenti solidi. Non
superare mai la capacita massima di
riempimento.

AATTENZIONE!
Non

mettere mai le parti sotto tensione a
contatto con l'acqua: pericolo di
cortocircuito. Non utilizzare all‘aperto.
Non immergere I'apparecchio, il cavo di
alimentazione o la presa di corrente



nell'acqua, sotto acqua corrente o in
altro liquido. Non muovere o spostare
|'apparecchio mentre & in uso. Prima di
pulire Iapparecchio o di intraprendere
operazioni di manutenzione, disinserire
la spina di alimentazione. Non
immergere in acqua per la pulizia. Per
rimuovere i residui di cibo, pulire
'apparecchio con panno morbido non
abrasivo e detergente neutro solo dopo
aver spento I'apparecchio e dopo averlo
scollegato dall'alimentazione elettrica.
Lapparecchio non deve essere pulito
con una pulitrice a vapore. E necessario
procedere alla reqolare pulizia delle
quarnizioni delle porte, delle cavita
e delle parti adiacenti con prodotti
specifici. Pulire regolarmente il forno
ed eliminare eventuali depositi di cibo.
Lapparecchio deve essere controllato
regolarmente e non deve essere
utilizzato se danneggiato. Se presenta
delle crepe, disalimentare I'apparecchio
per evitare la probabilita di scosse
elettriche.

La mancata manutenzione del forno in
condizioni di pulizia potrebbe portare
al deterioramento della superficie
che potrebbe  compromettere la
vita  dellapparecchio e provocare
situazioni pericolose. Non mettere
mai |'apparecchio nella lavastoviglie.
(ollegare con una presa di corrente

provvista di terra. Il mancato rispetto
a questo obbligo pud provocare uno
shock elettrico con  consequenza
di lesioni gravi. Il produttore non e
responsabile per I'uso improprio.
Efficienza energetica e progettazione
ecocompatibile.

Questo  apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Disequito sonoriportate leinformazioni
richiste;

Consumo in modalita off (spento):
0.294W.  Consumo in  modalita
standby 0.294W. Lapparecchio entra
automaticamente in modalita standby
dopo 3 minuti di inattivita. Modalita
standby in rete: non applicabile. I
prodotto non dispone di connettivita di
rete, né wireless né cablata.
Lalimentazione & integrata e non
necessita di alimentatori esterni.

Manuale di Istruzioni

Friggitrice ad Aria / Forno Digitale

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto.

Si consiglia di leggere attentamente il presente manuale di
istruzioni prima di collegare e utilizzare I'apparecchio.
Conservare il manuale per future consultazioni.

Descrizione delle parti

1. Pannello di controllo
2. Sportello in vetro



3. Maniglia dello sportello
4. Uscita dell'aria
5. Ingresso dell‘aria

Accessori
Cestello per friggitrice ad aria

Leccarda

Descrizione del Pannello di Controllo

1. Display tempo/temperatura
2. Tasto selezione temperatura
3. Tasto di accensione/spegnimento
4. Tasto timer

5. Airfry

6. Pollo

7. Patatine fritte

8. Tostapane

9. Tartelletta all'uovo

10. Pizza

11.Torta

12. Scongelamento

13. Lievitazione

14. Essiccazione

COME PROCEDERE

- Selezionare la funzione: premere direttamente I'icona della
funzione desiderata per selezionarla. E' possibile scegliere fra
10 programmi.

- Regolare la temperatura: dopo aver selezionato la funzione
richiesta, sul display verra visualizzata la temperatura
predefinita. Se si desidera modificarla, premere licona
“Termometro” per accedere alle impostazioni. Premere
ripetutamente questa icona per impostare la temperatura
desiderata. Ogni breve pressione aumentera la temperatura di
un grado; una pressione prolungata aumentera rapidamente
la temperatura.

- Regolare il tempo: dopo aver selezionato la funzione
richiesta, sul display verra visualizzato il tempo predefinito.
Se si desidera modificarlo, premere I'icona “Orologio” per
accedere alle impostazioni. Premere ripetutamente questa

icona per impostare il tempo desiderato. Ogni breve pressione
aumentera il tempo di 1 minuto; una pressione prolungata
aumentera rapidamente il tempo.

1. Avvio/Annulla: premere a lungo l'icona “Play/Pausa” per
avviare o interrompere il funzionamento. Se durante la
cottura & necessario mescolare o aggiungere condimenti,
premere semplicemente I'icona “Play/Pausa “ per mettere in
pausa la cottura e premerla nuovamente per riprendere.

Istruzioni d'uso

Prima del primo utilizzo:

1. Leggere attentamente tutte le istruzioni.

2. Rimuovere la pellicola protettiva e tutti i materiali di
imballaggio.

3. Verificare che la tensione di alimentazione sia conforme
alla tensione nominale indicata sull'apparecchio.

4. Prima dell'uso, asciugare le superfici interne ed esterne e
le parti accessorie prima di collegare I'apparecchio alla rete
elettrica.

5. Prima del primo utilizzo, impostare la temperatura al
massimo e preriscaldare per 5-10 minuti.

Preparazione per I'uso

1. Posizionare I'apparecchio su una superficie stabile,
orizzontale e piana.

2. Non versare olio o altri liquidi all'interno dell'apparecchio.
Non appoggiare oggetti sopra I'apparecchio, poiché cio
potrebbe bloccare il flusso d'aria e compromettere Iefficienza
della cottura ad aria calda.

3. Inserire correttamente gli accessori necessari prima di
avviare I'apparecchio.

Utilizzo del prodotto

Istruzioni operative

1. Posizionare gli ingredienti.

2. Inserire gli accessori con gli alimenti nell'apparecchio
seguendo le guide e chiudere lo sportello.

3. Dopo aver selezionato la funzione desiderata e impostato
la temperatura e il tempo, premere l'icona “Avvio/Annulla” e
I'apparecchio iniziera il riscaldamento.

Nota: A seconda degli ingredienti e delle preferenze
alimentari, i tempi e le temperature di cottura per ogni
funzione possono essere regolati.

Se durante la cottura e necessario aprire lo sportello in vetro,
utilizzare guanti protettivi per evitare scottature.

Impostazioni

Per facilitare la scelta degli ingredienti e delle modalita di
cottura, consultare le impostazioni di base riportate nelle
sezioni successive di questo manuale.

Nota: a causa delle differenze nellambiente di utilizzo, si
consiglia di preimpostare un tempo di preriscaldamento di
5 minuti.

Nota:



Le impostazioni sopra indicate sono a scopo di riferimento.
Poiché lorigine, la dimensione, la forma e la marca degli
ingredienti possono variare, non & possibile garantire
impostazioni ottimali per tutti i cibi.

La tecnologia di ventilazione rapida permette di riscaldare
nuovamente |'aria allinterno dell'apparecchio, quindi durante
I'uso & possibile aprire e chiudere rapidamente lo sportello
senza compromettere significativamente la cottura.

Se si utilizza I'apparecchio in ambienti freddi, il tempo di
cottura potrebbe aumentare di circa 3 minuti.

Consigli
1. Quando la quantita o il volume degli ingredienti é elevato, il
tempo di cottura deve essere aumentato; quando la quantita

é ridotta, il tempo deve essere diminuito.

2. Gli alimenti di grandi dimensioni possono essere girati
durante la cottura per migliorare il risultato finale e favorire
una cottura uniforme. Anche se I'apparecchio si spegne
temporaneamente durante il processo di cottura, questo non
influira sul risultato.

3. Aggiungere una piccola quantita di olio alle patate fresche
per ottenere una consistenza croccante. Dopo aver aggiunto
I'olio, lasciare riposare gli ingredienti per alcuni minuti prima
della frittura.

4. Non cucinare alimenti ad alto contenuto di grassi,
voluminosi o facilmente infiammabili (come popcorn o carne
sfilacciata).

Manutenzione e pulizia



1. Scollegare la spina dalla presa di corrente e assicurarsi
che I'apparecchio sia completamente raffreddato prima di
eseguire la pulizia o riporre il prodotto.

2. Le superfici interne ed esterne possono essere pulite con
un panno morbido asciutto o con una spugna inumidita con
detergente neutro.

3. La leccarda e il cestello della friggitrice possono essere
lavati con acqua calda e successivamente asciugati con un
panno.

4. Non utilizzare spazzole metalliche, spazzole rigide o
liquidi corrosivi per la pulizia, per evitare di danneggiare il
rivestimento protettivo delle superfici interne ed esterne.

5. Non immergere |'apparecchio in acqua.

6. Assicurarsi che tutte le parti siano state pulite e
completamente asciutte prima di riporre 'apparecchio.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[D[H Antes del uso, lea estas
advertencias e instrucciones y
quardelas para futuras consultas. El
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hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar  descargas eléctricas,
incendios y/o accidentes graves. Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
tomarse siempre las precauciones de
sequridad adecuadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato ha sido disefiado para
un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de
tiendas, oficinas y otros entornos
laborales; casas rurales; clientes de



hoteles, moteles y otros entornos
residenciales; establecimientos de tipo
«bed and breakfast». No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que estd
disefado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe o algunas de
sus partes estan dafiados. Asegurese
de que el cable de alimentacion se
mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto
con las partes calientes del mismo
0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica y espere hasta
que se enfrie antes de quardarlo y
de proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del

cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan  realizarlas  Gnicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida dtil del aparato, para
futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si al leer este
manual de instrucciones alqunas partes
le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, antes de utilizar el
aparato, péngase en contacto con la
empresa en la direccion indicada.

&ATENCION!

Compruebe de forma periddica el
correcto ajuste de los tornillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de
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desgaste y asequrese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no
recomendados o no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas. Desconecte ~ siempre el
aparato cuando lo deje sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin
vigilancia mientras estd conectado a la
red eléctrica. No lo utilice con las manos
0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION! .
Peligro

de asfixia. Los elementos de embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
uso, asequrese de que los nifios no
toquen el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato estd dafado,
deberd ser reemplazado tnicamente
por el fabricante, su servicio de
asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de
evitar cualquier riesgo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios de 8 afos
10

de edad o mayores y personas con
capacidades fisicas, ~sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia o
el conocimiento necesario siempre y
cuando lo hagan bajo supervision o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y hayan entendido
los peligros que entraia. Los nifios
deberdn vigilarse para asequrarse de
que no juequen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento que debe
realizar el usuario no podrdn ser
llevados a cabo por nifios. Mantenga
este aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afos y
quérdelo en un lugar seco y sequro. El
aparatono estd disefiado para funcionar
con un temporizador externo ni con un
sistema de control remoto separado.

Electrodoméstico  independiente.
No debe colocarse en un armario
ni empotrarse en ningin lugar.
Manténgalo alejado de otras fuentes
de calor y asequrese de que haya un
espacio de al menos 30 cm por encima
del homo y a sus lados. Coloque el
electrodoméstico sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse.

&ATENCION!
No lo

utilice sobre una placa de cocina o



hornilla caliente. Para usarlo, coloque el
electrodoméstico sobre una superficie
de trabajo resistente al calor, lejos de
fuentes de calory salpicaduras de agua.
No lo coloque cerca de materiales
inflamables. Proteja el electrodoméstico
de salpicaduras de liquidos. No lo utilice
cerca de bareras o freqaderos llenos de
agua.

AATENCK’)N!

Las superficies pueden calentarse
mucho durante el uso.

&ATENCION!
Puede

salir vapor caliente durante la coccion.
No obstruya la entrada de aire durante
el funcionamiento. Deje siempre que el
aparato se enfrie unos minutos entre
usos. Espere a que se enfrie antes de
limpiarlo o transportarlo. No utilice el
aparato vacio. No introduzca objetos i
utensilios metalicos en el aparato.
Aparato  disefiado para  cocinar
alimentos sdlidos. Nunca exceda la
capacidad mdxima de llenado. ;

&ATENCI()N!
Nunca

permita que las piezas activas entren
en contacto con el agua: riesgo de

cortocircuito. No lo utilice en exteriores.
No sumerja el aparato, el cable de
alimentacion nila toma de corriente en
aqua, hajo el grifo ni en ningln otro
liquido. No mueva ni desplace el
aparato mientras esté en uso. Antes de
limpiar el aparato o realizar tareas de
mantenimiento, desenchifelo. No lo
sumerja en agua para limpiarlo. Para
eliminar los restos de comida, limpie el
aparato con un pafio suave, no abrasivo
y detergente neutro solo después de
apagarlo y desconectarlo de la fuente
de alimentacion.

El aparato no debe limpiarse con una
limpiadora a vapor. Es necesario limpiar
periddicamente las juntas de la puerta,
las cavidades y las piezas adyacentes
con productos especificos. Limpie el
homno reqularmente y elimine cualquier
residuo de comida.

- aparato  debe revisarse
periddicamente y no debe utilizarse
si presenta dafios. Si presenta grietas,
desconéctelo para evitar una posible
descarga eléctrica.

No mantener el horno limpio puede
deteriorar la superficie, lo que podria
comprometer su vida dtil y causar
situaciones peligrosas. Nunca lo lave
en el lavavajillas. Conéctelo a una
toma de coriente con toma de tierra,
El incumplimiento de esta obligacion
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puede provocar una descarga eléctrica
y lesiones graves. El fabricante no se
responsabiliza del uso indebido.
Eficiencia energética y ecodiserio.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Lasiquiente eslainformacidn solicitada:
Consumo de energia en modo apagado:
0,294 W. Consumo de energia en modo
de espera; 0,294 W. El dispositivo entra
automaticamente en modo de espera
tras 3 minutos de inactividad. Modo de
espera en red: No aplicable. El producto
no dispone de conectividad de red, ni
inalambrica ni por cable.

la fuente de alimentacion estd
integrada y no requiere fuentes de
alimentacion externas.

Manual de instrucciones

Freidora de aire/horno digital

Gracias por adquirir nuestro producto.

Lea atentamente este manual de instrucciones antes de
conectar y utilizar el aparato.

Conserve el manual para futuras consultas.

Descripcion de las piezas
1.Panel de control
2.Puerta de cristal

3. Tirador de puerta

4. Salida de aire

5. Entrada de aire

Accesorios
Cesta para freidora de aire
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Bandeja de horno

Descripcion del panel de control

1. Indicacion de hora/temperatura
2. Botdn de seleccion de temperatura
3. Botdn de encendido/apagado
4. Botdn del temporizador

5. Airfry

6. Pollo

7. Fichas

8.Tostadora

9. Tartaleta de huevo

10.Pizza

11.Pastel

12.Descongelacion

13.Leudante

14.Secado

COMO PROCEDER

-Seleccionar funcion: pulse directamente el icono de la
funcién deseada para seleccionarla. Puede elegir entre 10
programas.

-Ajuste la temperatura: tras seleccionar la funcion deseada,
la pantalla mostrard la temperatura por defecto. Si desea
modificarla, pulse el icono “Termémetro” para acceder a
los ajustes. Pulse repetidamente este icono para ajustar
la temperatura deseada. Cada pulsacién breve aumentara
la temperatura en un grado; una pulsacion prolongada
aumentard rapidamente la temperatura.

-Ajustar la hora: tras seleccionar la funcién deseada, la
pantalla mostrara la hora por defecto. Si desea modificarla,
pulse el icono “Reloj” para acceder a los ajustes. Pulse
repetidamente este icono para ajustar la hora deseada. Cada
pulsacion corta aumentard la hora en 1 minuto; una pulsacién
larga aumentard la hora répidamente.

1.Inicio/Cancelacién:  Pulse prolongadamente el icono
“Reproducir/Pausa” para iniciar o detener el funcionamiento.
Si es necesario remover o afiadir condimentos durante la
coccion, simplemente pulse el icono “Reproducir/Pausa“ para
pausar la coccidn y plselo de nuevo para reanudarla.
Instrucciones de uso

Antes del primer uso:

1.Lea atentamente todas las instrucciones.



2.Retire la pelicula protectora y todos los materiales de
embalaje.

3.Compruebe que la tension de alimentacion se ajusta a la
tensién nominal indicada en el aparato.

4 Antes del uso, seque las superficies internas y externas
y las piezas accesorias antes de conectar el aparato a la red
eléctrica.

5.Antes del primer uso, ajuste la temperatura al mdximo y
precaliéntelo durante 5-10 minutos.

Preparacion para su uso

1. Coloque el aparato sobre una superficie estable, horizontal
y plana.

2. No vierta aceite ni otros liquidos en el aparato. No coloque
objetos encima del aparato, ya que podrian bloquear el flujo
de aire y perjudicar la eficacia de la coccion con aire caliente.
3. Inserte correctamente los accesorios necesarios antes de
poner en marcha el aparato.

Uso del producto
Instrucciones de uso
1.Coloca los ingredientes.

2.Introduzca los accesorios con los alimentos en el aparato
siguiendo las guias y cierre la puerta.

3.Tras seleccionar la funcion deseada y ajustar la temperatura
y la hora, pulse el icono “Inicio/Cancelacion” y el aparato
empezard a calentar.

4 Nota:

- Dependiendo de los ingredientes y las preferencias
alimentarias, se pueden ajustar los tiempos de coccion y las
temperaturas de cada funcion.

- Si es necesario abrir la puerta de cristal durante la coccidn,
utilice guantes protectores para evitar quemaduras.

Ajustes

Para facilitar la eleccion de ingredientes y modos de coccidn,
consulte los ajustes basicos en las siguientes secciones de este
manual.

Nota: Debido a las diferencias en el entorno de uso, se
recomienda un tiempo de precalentamiento de 5 minutos.

Nota

Los ajustes anteriores son sdlo de referencia. Dado que el
origen, el tamafio, la forma y la marca de los ingredientes
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pueden variar, no se pueden garantizar los ajustes ptimos
para todos los alimentos.

La tecnologia de ventilacion rdpida permite recalentar el aire
del interior del aparato, por lo que la puerta puede abrirse
y cerrarse rdpidamente durante su uso sin que ello afecte
significativamente a la coccion.

Cuando utilice el aparato en ambientes frios, el tiempo de
coccion puede aumentar unos 3 minutos.

Consejos

1. Cuando la cantidad o el volumen de los ingredientes es
grande, el tiempo de coccion debe aumentar; cuando la
cantidad es pequefia, el tiempo debe disminuir.

2. Los alimentos grandes pueden girarse durante la coccion
para mejorar el resultado final y favorecer una coccion
uniforme. Aunque el aparato se apague temporalmente
durante el proceso de coccion, esto no afectara al resultado.
3. Aiadir una pequefia cantidad de aceite a las patatas frescas
para conseguir una textura crujiente. Tras afiadir el aceite,
deje reposar los ingredientes unos minutos antes de freirlos.
4. No cocines alimentos con mucha grasa, voluminosos o
facilmente inflamables (como palomitas o corned beef).

Mantenimiento y limpieza
1. Desconecte el enchufe de la toma de corriente y asegirese
de que el aparato se ha enfriado completamente antes de



limpiarlo o guardarlo.

2. Las superficies interiores y exteriores pueden limpiarse
con un pafo suave y seco o una esponja humedecida con
detergente neutro.

3. La sartén y la cesta pueden lavarse con agua caliente y
secarse después con un pafo.

4.No utilice cepillos de alambre, cepillos duros ni liquidos
corrosivos para la limpieza, para evitar dafar el revestimiento
protector de las superficies internas y externas.

5. No sumerja el aparato en agua.

6. Aseglrese de que todas las piezas estén limpias y
completamente secas antes de guardar la unidad.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

H:D] Antes da utilizado, leia essas
adverténcias e instrugoes e ?uarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrugdes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortdnios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precauges de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificades materiais. 0
aparelho € destinado para ser utilizada
nas aplicaces domésticas e parecidas e
particularmente nas dreas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes
tipo bed and breakfast. Nao € adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles

pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificagdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomenddvel
tornd-lo inutilizével cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, 0 plugue ou qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 cabo de alimentacdo estd sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo
ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aquarde seu esfriamento
antes de quarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
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prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 cabo de alimentagdo em volta
da mao quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte 0 cabo de
alimentacdo da tomada de corrente,
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentagdo em volta de cantos afiados
endoapoie-0sobre superficies quentes.
Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranqa, junto comasinstrucoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem ddvidas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

AO!
AATEN;AO' Verifique

periodicamente se 05  eventuais
parafusos presentes estdo corretamente
apertados, 0 estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento.
A utilizaggo de acessdrios ndo
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aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentagdo se 0
mesmo for deixado sem supervisdo e
antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe o aparelho sem supervisdo
enquanto ele estiver conectado na rede
elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as maos molhadas ou pés
molhados ou descalcos.

AO!
AATENCAO' Perigo de

sufocamento. 05 elementos  da
embalagem nao devem ser deixados a0
alcance  das  criangas  enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de plastico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante
autilizacdo certifique-se queas criangas
ndo entrem em contato com o aparelho.
Se 0 cabo flexivel externo desse
aparelho estiver danificado, 0 mesmo
deve ser substituido exclusivamente
pelo construtor, pelo seu servico de
assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa



forma evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado pelas criancas com idade
iqual ou superior aos & anos e por
pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, ou com
falta de experiéncia ou sem o
conhecimento necessério, a ndo ser sob
supervisdo ou entdo depois que as
mesmas receberam as  instrugdes
relativas a utilizacdo com sequranca do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As criangas devem
ser supervisionadas para nao brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutencao destinada a ser realizada
pelo utilizador ndo devem ser realizada
pelas criangas. Mantenha o aparelho e o
seu cabo fora do alcance das criangas
comidadeinferioraos 8 anose quarde-o
em um |ugar seco e sequro. 0 aparelho
ndo € destinado para ser utilizado
através de um temporizador externo ou
com um sistema de controle separado.

Aparelho de instalacdo livre. Néo deve
ser colocado num armario ou embutido
em qualquer lugar. Coloque longe de
outras fontes de calor e certifique-se de
que existe pelo menos 30 cm de espago
acima e nas laterais do forno. Coloque 0
aparelho numa superficie estdvel onde
ndo possa ser derrubado.

AO!
&ATENCAO' Nao utilize

num fogdo ou fogdo quente. Para o
utilizar, coloque o aparelho numa
superficie de trabalho resistente ao
calor, longe de fontes de calor e salpicos
de dqua. Ndo coloque perto de material
inflamdvel. Proteja o aparelho de
salpicos de liquidos. Néo utilize o
aparelho perto de banheiras ou
lavatdrios cheios de dqua.

&ATENCI:\O!

As superficies podem ficar muito
quentes durante a utilizacdo.

AO!
&ATENCAO' 0 vapor

quente pode escapar durante o
cozimento. Ndo obstrua a entrada de ar
durante o funcionamento. Deixe
sempre 0 aparelho arrefecer por alguns
minutos entre utilizacdes. Espere que o
aparelho arrefeca antes de o limpar ou
transportd-lo. Ndo utilize o aparelho
vazio. Ndo insira objetos ou utensilios
de metal no interior. Aparelho
concebido para cozinhar alimentos
solidos. Nunca exceda a capacidade
maxima de enchimento.
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&ATENCIT\O!

Nunca coloque partes sob tensdo em
contacto com aqua; risco de curto-
circuito. Nao utilize ao ar livre. Nao
merqulhe o aparelho, o cabo de
alimentacdo ou a tomada em é&qua,
dquacorrente ou qualqueroutro liquido.
Nao mova nem desloque o aparelho
enquanto estiver a ser utilizado. Antes
de limpar o aparelho ou de realizar
qualquer manutencdo, desligue a ficha
da tomada. Ndo merqulhe em dqua
para limpeza. Para remover os residuos
de alimentos, limpe o aparelho com um
pano macio e ndo abrasivo e detergente
neutro apenas apds o desligar e desligar
da tomada.

0 aparelho néo deve ser limpo com um
produto delimpezaavapor. Enecessario
limpar reqularmente o5 vedantes
das portas, as cavidades e as pecas
adjacentes com produtos especificos.
Limpe o forno reqularmente e remova
quaisquer residuos de alimentos,

0 aparelho deve ser verificado
reqularmente e ndo deve ser utilizado
se estiver danificado. Se existirem
fissuras, desligue o aparelho da tomada
para evitar a possibilidade de choque
elétrico.

Afalta de limpeza do forno pode levar a
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deterioracdo da superficie, o que pode
comprometer a vida Gtil do aparelho
e provocar situacdes perigosas. Nunca
coloque o aparelho na mdquina de
lavarlouca. Ligue-0 a uma tomada com
ligacdo a terra. 0 ndo cumprimento
desta recomendacdo pode causar
choque elétrico, resultando em
ferimentos graves. 0 fabricante ndo se
responsabiliza por utilizacéo indevida.
Eficiéncia energética e design ecoldgico.
Este aparelho estd em conformidade
com o requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

As  sequintes
necessarias:
Consumodeenergianomodo desligado:
0,294 W. Consumo de energia no modo
de espera: 0,294 W. 0 aparelho entra
automaticamente no modo de espera
ap6s 3 minutos de inatividade. Modo
de espera em rede: ndo aplicével. 0
produto ndo tem conectividade de
rede, nem sem fios nem com fios.
Afonte de alimentagdo estd integrada e
ndo necessita de fontes de alimentacao
externas.

informaces ~ sdo

Manual de instrucdes

Fritadeira de ar quente/forno digital

Obrigado por ter adquirido 0 nosso produto.

Leia atentamente este manual de instrucdes antes de ligar e
utilizar o aparelho.

Guarde o manual para referéncia futura.

Descricdo das pecas



1. Painel de controlo
2. Porta de vidro

3. Pega da porta

4. Saida de ar

5. Entrada de ar

Acessorios
(esto para fritadeira de ar quente

Tabuleiro de cozedura

Descricao do painel de controlo

1.Indicacao de tempo/temperatura
2.Botéo de selecao da temperatura
3.Botdo de ligar/desligar

4.Botao do temporizador

5.Airfry

6.Frango

7.Batatas fritas

8.Torradeira

9.Tartelete de ovo

10.Pizza

11.Bolo

12.Descongelamento

13.Fermento

14.Secagem

COMO PROCEDER

- Selecionar a funcdo: prima diretamente o icone da funcdo
pretendida para a selecionar. Pode escolher entre 10
programas.

-Ajustar a temperatura: depois de selecionar a funcdo
pretendida, o visor apresenta a temperatura predefinida. Se
desejar alterd-la, prima o icone “Termémetro” para aceder
as definicdes. Premir repetidamente este icone para regular
a temperatura desejada. (ada pressao breve aumenta a

temperatura em um grau; uma pressao prolongada aumenta
rapidamente a temperatura.

-Acertar a hora: depois de selecionar a funcdo pretendida,
0 visor apresenta a hora predefinida. Se desejar alterd-la,
prima o icone “Reldgio” para aceder as defini¢des. Premir
repetidamente este icone para acertar a hora desejada. Cada
pressao breve aumenta a hora em 1 minuto; uma pressao
longa aumenta rapidamente a hora.

1.Iniciar/Cancelar: Premir longamente o icone “Reproduzir/
Pausa” para iniciar ou parar a operacdo. Se for necessario
mexer ou adicionar temperos durante a cozedura, basta
premir o icone “Play/Pause” para interromper a cozedura e
premi-lo novamente para retomar.

Instrucdes de utilizacdo

Antes da primeira utilizado:

1.Ler atentamente todas as instrugdes.

2.Retirar a pelicula de protecao e todos os materiais de
embalagem.

3.Verificar se a tensdo de alimentacdo estd em conformidade
com a tensao nominal indicada no aparelho.

4. Antes da utilizacdo, secar as superficies internas e externas
e 05 acessorios antes de ligar o aparelho a rede eléctrica.

5. Antes da primeira utilizacdo, requle a temperatura para o
méximo e pré-aqueca durante 5-10 minutos.

Preparacéo para utilizacéo

1.Colocar o aparelho numa superficie estavel, horizontal e
plana.

2.Ndo deitar dleo ou outros liquidos no aparelho. Nao colocar
objectos em cima do aparelho, pois isso pode bloquear o fluxo
de ar e prejudicar a eficacia da cozedura com ar quente.
3.Inserir corretamente os acessrios necessarios antes de
colocar o aparelho em funcionamento.

Utilizacao do produto

Instrucdes de utilizacdo

1.Colocar os ingredientes.

2.Introduzir os acessorios com os alimentos no aparelho
seguindo as guias e fechar a porta.

3.Depois de selecionar a funcdo desejada e de regular a
temperatura e a hora, prima o icone “Iniciar/Cancelar” e o
aparelho comegaré a aquecer.

Nota:

- Em funcdo dos ingredientes e das preferéncias alimentares,
os tempos de cozedura e as temperaturas de cada funcdo
podem ser ajustados.

- Se for necessdrio abrir a porta de vidro durante a cozedura,
utilizar luvas de protecdo para evitar queimaduras.

Defini¢oes

Para facilitar a escolha dos ingredientes e dos modos
de cozedura, consulte as definicoes de base nas seccdes
seguintes do presente manual.

Nota: Devido a diferencas no ambiente de utilizagdo,
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recomenda-se um tempo de pré-aquecimento de 5 minutos.

Nota

As definicdes acima indicadas destinam-se apenas a fins de
referéncia. Uma vez que a origem, o tamanho, a forma e a
marca dos ingredientes podem variar, ndo é possivel garantir
as defini¢des ideais para todos os alimentos.

Atecnologia de ventilagdo rapida permite que o ar no interior
do aparelho seja reaquecido, pelo que a porta pode ser aberta
e fechada rapidamente durante a utilizacdo sem afetar
significativamente a cozedura.

Se 0 aparelho for utilizado em ambientes frios, o tempo de
cozedura pode aumentar em cerca de 3 minutos.

Dicas
1. Quando a quantidade ou o volume dos ingredientes é
grande, o tempo de cozedura deve ser aumentado; quando a
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quantidade é pequena, o tempo deve ser diminuido.

2. Os alimentos grandes podem ser virados durante a
cozedura para melhorar o resultado final e promover uma
cozedura uniforme. Mesmo que o aparelho se desligue
temporariamente durante o processo de cozedura, tal ndo
afectard o resultado.

3. Adicione uma pequena quantidade de dleo as batatas
frescas para obter uma textura estaladica. Depois de adicionar
06leo, deixe osingredientes repousar durante alguns minutos
antes de os fritar.

4. Ndo cozinhar alimentos com elevado teor de gordura,
volumosos ou facilmente inflamdveis (como pipocas ou carne
enlatada).

Manutencéo e limpeza
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1. Desligue a ficha da tomada eléctrica e certifique-se de que
0 aparelho estd completamente arrefecido antes de o limpar
ou guardar.

2. As superficies interiores e exteriores podem ser limpas
com um pano seco e macio ou uma esponja humedecida com
detergente neutro.

3. Afrigideira e o cesto podem ser lavados com dgua quente e
depois secos com um pano.

4, Ndo utilizar escovas de arame, escovas duras ou liquidos
corrosivos para a limpeza, para evitar danificar o revestimento
protetor das superficies internas e externas.

5. Nao mergulhar o aparelho em dgua.

6. Certifique-se de que todas as pecas estdo limpas e
completamente secas antes de guardar a unidade.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAX

[D Niafdote  aurtéc ¢
mpoeidomouroelg kat odnyiec mpw amo
T Xprion Kat GUAETE Tc yia peMovikn
avagopd. H pn tipnon autav Twv
nipoctdomoioewv Ka odnylwv pmopei
va  mpokahéoet  nhektpomhngia,
mupKayid f/kat ooPapd Tpavpatiopo.
Katd ) Ypron nAEKTPIKWY GUOKEVGY,
fa mpénel mdva va akohouBodvtal
Baokéc mpoguldderc aopaleiac yia
™ peiwon Tov KvOVou TupKayldg,
nAektpomngiac, Tpaupatiopoy
kat Ukkav Cnuav. H o ovokeud
poopiCerat yia Xprion O€ OIKIKEC Kal
TApOHole  €gapioyéq kat tdiaitepa
0 YWPOUG HAYELpENaTOq MPOOWNTIKOU
0¢ KataoThuata, ypageia kar dMa
enayyehpatikd — mepipdMovta-  o¢
AYPOKTAUATA:  amb  EMOKEMTEC  O€
Eevoéo;seia, HotéN Kar AMa 0IkIoTIKG
nepiparhova- oe mepipdMovta tomov
bed and breakfast. Aev eivat katdMnAn
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yla  emayyehpatikg  ypAon. My
XPNOIMOTOLELTE T GUGKET Y1 OKOMOUC
OlagopetikoUg amo- autoUg Yid Tou
omoioug €xet oyediaotel. Omotadijmore
Xprion dlagopetik amd autiv mou
umodeikvietar mpémel va Bewpeital
akatdMnAn kat emkivouvn Kat exBéTel
Tov Yot 0€ NAEKTPIKOUC KIvdlvoug
kat (npuiég oe dropa. Edv amogaoioete
Va' AMoPPIYETE QUTAYV TN GUOKEVY W
andpAnto, o0a¢ ouvioToUpE va Try
KATOOTAOETE  Qvevepyr koovtag To
kahwdio tpogodoaiac. Mpwv ouvdéoete
rn OUOKEUN 0TV TapoyT) PEVaTO,
ehéyCte otL 1 don Mo avagéperal
0T Tegvikd Oedopeva avtioTolgel o
UtV ToU TOMKOD OIKTUOU Kal pny
Xpnotoroieite  mpiCec 1 Kahwdla
enéktaon mov dev eivar oupBatd e
QUTAV TIOU QVOPEPETAL OTa TEYVIKG
Oedopiéva.  Mnv ypnotomoteite T
ouoKe, €0v 10 Kahwdlo, TO @I N
onolodnmote and ta e¢aptiuatd me
elvar kateotpappiéva. BeawBeite ot
T0 kahwdio Tpogodoaiag Bpioketat o€
€napKi anootaor) amd T oUoKeur Kat
bev épyetal o€ enagn e Ceotd pépn
TG ouokeu¢ 1 dev meéCel agunpés
(kpec 1 ywviec. Mnv- anoouvdeete
moté ™ ovokeu| TtpaBwvtac To
kahwdio. Metd ™  ypAon T
oUoKeunC, amoouvdéote 10 Kahwdio
Tpogodoaia and ™y nAektpikr My



Kal EPIUEVETE v KPUWOEL TpIV TV
amoBnkevoete kar v kaBapioete. Ohe
0L emokeve, oupmepthapfavopévng
m¢ (mBavic) avtikatdotaong Tou
kahwdiou  Tpogodosia,  mpémel
Va payHatomolovtal v amo
€0u0l000TEVOUS  Kal  Epmelpou
TEVIKog,  yla  va  amogeuyDei
omoloadrmoe kivduvoc. Mnv tukiyete
moté 10 kahwdio Tpogodosiag yupw
amé 10 Xépt oag dtav 1) ouokeur €ival
ouvdedepiévn oto nAektpIkG dikTuo. Xe
nepimwon kataryioac, amoouvdéote 1o
kaAwdio Tpoodoaiac amd v mpila.
=€Tuhi¢te mipw¢ To Kahwoto mpuv amo
T xeRon. Mnvtpapdre A petagépete
oUOKeLR amo To Kahwdio Tpoodoaiac,
Mnv  ypnowomoieite 10 kahwdio
Tpogodosiac we Apn. Mnv Tpafdre
10 Kahwdio Tpogodociag Yopw amo
QUYHNPEC YWViEe 1 v To aKoupmdre
nave o¢ Oepuéc emodvetec. QuhdCre
autd o eyelpidlo ypAotn, padi pe
TI¢ 0dnyiec, ya OAn T didpxeta {wng
NG OUOKEURG, Yia oupBouheutikoig
okomou¢. Edv  mapaywpnoete
OUOKEUI] 0 TpiToug, Mapadwote emiong
ohoknpn TV Texunpiwon). Edv, katd
TV Qvayvwon autol Tou EVXEIpI5lOU
Xpriong, oplojiéva pépn elvai diokohova
katavonBolv  edv exete omoteadimote
apgiBohie, EmKowwvOTE e TV
etlalpeia oy umodetkvuopevn

ielBuvan mpw Yprotyomouoete o
mpoioy.

&npozoxw

EAéyyete meplodikd m owot] a0ogieh
wyov Pidwv mou undpyow, TV
katdotaon @Bopdc TG ouaKeu¢ Kal
BeBawwbeite ot etoupyel owotd. H
xprion ageaoudp mou dev ouvioTavTal
0€V TAPEXOVTAL A6 TOV KATAOKEVQOTH
TN GUOKELNC [mopei va evéyel kivouvo
mupkayldg,  nhektpomhngiac A
Tpavpotiopoy  atopwv.  Mavta  va
amoowvdéete T ouokev amd v
napoy pedpatog edv agebel ywpic
emiPhepn k. mpv  amé T
ouvappoAoynon, 4]
amoouvappohoynon, tov kabapiopo A
T ouvtipnor . My agivete m
OUOKEUN ektebelpéwn 0¢
aTHoogaiptkoUg mapdyovteg (Bpoyn,
fiho KA.). Mnv- xpnotoroteite
0uoKeul] o€ ewteptkoug Xwpoug. Mnv
AQAVETE TN OUOKEVR YwpiC emiPAeyn
v €lvat guudedeiéun aTo NAEKTPIKO
diktuo. Mnv ypnotpomoleite t ouoKeu)
e BPEYUEVG Xépia ) Bpeypéva ) yupva
nodia

Anpozoxw

Kivdwvo¢  aopuiac. Ta  otouyeia
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oUoKevaoiag Oev mpémel va agrvovTal
o€ kovTvi) amootaon amé madid, kabwg
amotehodv mBavéc myéc Kwdovou.
Kparfote v maotiki) oakotha pakpid
and maudid. Aev eiva mauyvidt. Katd
xprion, BeBaiwBeite ou ta naidid dev
€pyovtal oe emagi) e T ouokeu. dv
T0 ECWTEPIKO EDKANTTO Kahwdlo auTrig
NG 0UoKELRC éxetumoatel {nyud, mpémel
va avtikataotaBel amokhelotikd amé
TOV  KOTAOKEWAOTA, TV UMnpeaia
unooTApI§HC Tou i amd 1ooduvapo
eCeIdlkeupévo  TpoowKG, yla TV
amoguyl Kivdovou. H ouokeun pmopei
va xpriotomounBei amo maidid nhikiag 8
€WV Kal Vo Kal amo dtopa e
Helwpéveq wpaTIkEC, aoBnnplakée i
VONTTIKEC tkavaTnTec A EMeLgn epmetpiag
| YVwoewy, umo ™y mpobméBeon ot
emPhémovral 1} ouv AaBet odnyieg yia
TOV 0N XEIPIOPO TG GUOKEURC Kal
EYOUV  KOTQVONOEL  TOUC  EyYeveig
kvdovoug. Ta madid mpémet va
emphémovtar yia va Olacakiotei 6t
0ev mailowv pe ™ ovokevd. 0
kabaplopog kat 1 ouvripnon mou
mipoopiCovarylatov ypriotn dev mpémel
vaektehodvrar amd maidid. Kpatiote
0UKEUI Kat 10 KaMwL0 T¢ pakpid amo
14 KW TV 8 €TV Kal QUAGETE TV
0¢ {1p0 kat aoakés pepoc. H auakeur
dev mpoopiCetar yia Aetoupyia péow
e{meplkou xpovodlakommn 1 e

CEXWPLOTO aUOTNA ENEYYOU.

Ave¢aptnm ouokeun. Aev mpémel va
Tomobetetal o€ viouhdmt j evroyiopévo
onoudrmote. TomoBeTote pakpid amd
aMecmyecBeppotnackaiBeaiwbeite
011 umdpyet ywpog Touhdytotov 30 cm
ndve amo Tov podpvo Kau ota MAdyla
tov. TomoBetote T ovokev o€
otaBepr emodvela 6mou dev pmopei va
avatpanei.

&npozoxm
Mnv

Xpnoponoleite e Kaut kou(iva N
eotio. lla va ™ YpnoIpomoIoete,
tomoBetote T ouokew| o€ pua
avBektiky om Oepudtra emodvela
£pyaoiag, jlakpid amo myéc Beppotnac
kaumraihqvepol. My Ty tomoBeteite
kovtd o€ evphekta uhikd. lpootatéyte
T 0uokeu) amo mrothiég uypwv. Mny
XPTIOWOMOIEITE TN OUOKEV KOVTd O
UQVIEPEC 1) VEPOUTEC YeNdToUC e
VeEpo.

Anpozoxm 0

emavelec eivat mBavo va BeppavBouv
moA0 katd T Xprion.

&npozcxm ,
Katdto



uayeipepa pmopei va Byet (eatdg atpoc,
Mnv pdete mv €igodo aépa katd T
\ermoupyia. Aprvete mdvia ™ ouoKeun
va kpuwoet yia Aiya Aemd petady twv
Xprioewv. Mepuiévete va kpuwoel 1)
ovokeu) mpw v kaBapioete T
letagépete. Mnv ypnotpomoteite
ookeur) ddela. Mnv elodyere petalhika
QVTIKEiieva i oKeln 0T OUOKELN,
2UOKEUR Oxedlaopévn yia payeipepa
0Tepewv TpoQawv. [oté pnv umeppaivete
™ UEYIOTN XwpnTikdTyTa MAApwaNg.
[POEIAOMOIHZA! Moté pnv agnvete Ta
nAektpopdpa pépn va épBouy ¢ emagn
lie vepo: Kivduvog Bpaukukhwpiaroc,
Mnv T ypnotpomoteite o€ e€wteptkolg
Xwpoug. Mnv Bubicete ) ouokeud, To
kahwdio pedparog 1 v mpica o€ vepo,
kiTw QMo Tpeyouuevo vepo 1 o€
onolodiimote  aMo  uypd.  Mnv
HETaKIVelTe 1 HETaKIveTe T ouokeul
evw Bpiokerar o Aetoupyia. Mpw
kibopioere ™ ouokev)
TipayHatomolfoETe ouvtripnon,
amoouvbéote TV amd v mpila. Mnv
BubiCete o€ vepo yia kabapiopo. a va
0QaIpéoETe  UMoeipaTa  TPOQWY,
kaBapiote T guoKeur je éva pakako,
N Melvikd mavi Kol oudétepo
amoppunavtikd — povo  agou
UMEVEPYOMOLOETE Tr) OUOKELI] Kal TV
anoouvoéoete  amd TV mapoxn
pelparoc.

H ouokeuq dev mpénel va KaBapiCetar
Hie atpokabapiot. Elvar amapaitnto va
kaBapiCere TakTkd Tig aTeyavomoloelg
¢ moptac, TC KoWOTTEG Kal Ta
TApaKeipieva pépn pe eidikd mpoiovra.
KaBapiCete tov golpvo takTid Kat
(paIPE(Te TuY6V UTIONEIILATA TPOPA.

H ouokeun mpémel va eAEyeTal TakTIkd
kat dev mpémel va ypnotomoteital
edv £xet umootel (nyud. Edv umdpyouv
PWYEC, AMOOUVOEOTE TN OUOKEUN
yia va amo@oyete v mbavotnta
n\ektpomniac.

H un Ot pnan Tov govpvou o kabap
katdotaon pmopeivaodnynoeloe Bopd
¢ emgdvelac, ) omoia fa pmopovoe
va Béoel o€ kivouvo T didpketa {wnig
¢ OUOKEVC Kal va TPOKAAEoEl
emkivuve kataotdoelg. Mnv pddete
TIOTE 1) 0UOKEVY] 0T0 MALVTI}PL0 TIATWY.
Yuvoéote o¢ yewwpévn mpiCa. H pn
OUHOPQWON e QUTAY THY uMoypéwoar)
imopel va mpokaléoel hektpomnéia
lie anotéleopa 60Bapd TpauaTIopo.
0 kataokevaotic dev gépel euovn yia
akatdMnAn xprion.

Evepyetakr amodoon Kat otkohoyikog
OYE0Laopoc,

AUt 1| GUOKEUT GUUHOPQWVETAL e
T¢ anarroelc ov Kavoviopou (EE)
2023/826.

Ot minpogopiec mou {nrodvrar ivar ot
akohouBec:
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Kotavlwon evépyelag o katdotaon
amevepyonoinong: 0,204W.
Katavlwon evépyelag o katdotaon
avapovic:  0,294W. H  ouokevn
ELOEPYETAl QUTOMATA O KATAOTOON)
avapovri petd amé 3 hemtd adpdvelac.
Nemovpyia  avapovic  diktbou:
Aev 10y0et. To mpoiov dev diabérel
ouvbeatpotnTa dikThou, 0UTe aobppaty
OUTE evalppam

To TPOPOdOTIKO €ival EVOWHATWEVO
kat dev amartei ¢wtepikd Tpo@odoTikd.

Eyxetpidio odnytev 860200

Opiréla aépo¢/YneLakog povpvog

Movtého: KKZ-10DG02-H/860200

g EvyaploToup yia TV ayopd Tov mpoidvTog pag.
MapakahoOpe OlaPdote MPOOEKTIKA AUTO TO €yelpidlo
0dNYLeV TIPLV GUVOEGETE Kal XPNOIHOTIOIGETE TN GUOKEUN.
OuNd€Te o eyxelpidio yia peMovTiki avagopa.

Meptypagn twv e§aptnpdtwv
1. Nivakag e\éyyou

2. Tudhivn mopta

3. Xetpohapn moptag

4.'E§odog apa

5. Eicodoc aépa

A&eoovap
Kahdbi gpitéag aépa

Aiokog Ynoipatog

Mivakag ehéyyou Neprypagn
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1. Evbeién xpovou/Beppokpaaiag
2. Koupmi emhoyri¢ Beppokpaciag
3. Koupmi On/0ff

4. Koupni ypovodiakomtn

5. Airfry

6. Kotomouho

7. Chips

8.Tootiépa

9.Tapta avywv

10. Mitoa

1. Kék

12. Anopuén

13. Zhpwon

14. Itéyvopa

MOX NA NEPAZETE

- Emdoyn Aettovpyiag: Méote ameubeiac o ikovibo e
emBupntng Aettoupyiag yia va my emhéSete. Mmopeite va
emhé&ete avdpeoa og 10 mpoypappata.

- PUBpion e Beppokpaciag: Apol emhéete Ty embupnth
Nerroupyia, oy oBovn Ba eppaviotei n mpoemAeypévn
Beppokpacia. Av BéNete va Tnv alddete, matiote 1o £1koviblo
“QeppopETPO” yia va amokthoeTe mpooPaon oti¢ pubpioelg.
Matqote emavenupéva auto to €lkovidlo yia va pubpioete
v embupnt Beppokpacia. KaBe olvtopo matnpa avéavel
T Beppokpacia katd évav fabuo- éva mapatetapévo matnpa
avédvet ypryopa t Beppokpaoia.

- PoBpion g wpag: Apol emAé€ete Ty emBupntn Aettoupyia,
n 086vn Ba eppavioel T mpoemAeypévn wpa. Av Bélete va
v aMdete, matiote To £1Kovidlo “PoNdL” yia va amokTioeTe
npooPaon oti¢ pubpioelc. Matote emavenupéva auto to
€lkovidlo yla va puBpioete Ty emBupnt wpa. Kabe olvtopo
ndmpa av§avel T wpa Katd 1 Aemto- éva mapateTapévo
matnpa auéavel ypryopa Ty wpda.

1. Evapén/Akbpwon: Matiote mapatetapéva to €iKovidlo
“Avamapaywyry/Maven” yia va §ekvnoete 1 va dlakopete
Aettoupyia. Edv eival amapaitnto To avakdtepa i n mpoobiikn
KAPUKEVPATAY Katd T OldpKela Tov payelpépatog, amd
TéoTe To lkovidlo “Avamapaywyn/Maven “ yia va Slakopete
T0 payeipepa kal mEoTe T0 §avd yla va cuveyioeTe.

00nyiec Aerroupyiag

MTpw and v mpwn xprion:

1. AaBdote mpooeKTIKG OAe TIC 0dnyieC.

2. ApaipéoTe TV MPOOTATEVTIKN PepBpdvn Kat 0Aa Ta Uik
ouoKevaoiac.

3. ENéyére o n taon tpogodooiac eival obpQwvn pe Ty
OVOQOTIK) TAOT) TTOU avaypdpETal 0Tr OUGKEUH.

4. Mpw amd T Xpron, OTEYVWOTE TIC EOWTEPIKES Kal



eWTEPIKEC EMPAVELEC Kal Ta ESAPTHPATA TPV OUVOEDETE TN
0UOKEUN 0T0 diKTuO.

5. Mpw am6 v mpwtn xprjon, puBpiote T Beppokpacia oTo
péyloTo Kat mpoBeppdvete yia 5-10 Aemtd.

Mpoetopacia yia xprion

1. TomoBetrote T oUOKeUR o€ aTabepr), opI{ovTia Kal emimedn
emeavela.

2. Mnv pigvete a6t 1 dMa uypd otn ouokevr. Mnv
TomoBeteite avTiKeipeva mvw 0T ouoKewr, kaBwe autd Ba

pmopoloe va eumodioel T por) TV a€Pa KAl va PELWOEL TV
QAMOTENEOPATIKOTNTO TOV HaYELPEPATOC e Beppo aépa.

3. TomoBeTnoTe 0WOTA Ta amapaitnTa e§apTipata mpw amod
TV évapén Aettoupyiag Tne GUoKeUNg.

Xprion tou mpoiévtog

00nyiec Aerroupyiag

1. TomoBeTroTe Ta VAIKG.

2. TomoBetnote Ta aéeoovdp pe Ta TPOPIUA OTN GUOKEUR
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akohouBwvTag Toug 0dnyouc kai kAeiote T mopta.

3. Agov emé€ete v emBupntn Aettoupyia kat puBpioete
T Beppokpaocia Kal TV wpa, mathoTe 1o ekovidio “Evapén/
AxUpwon” kain ouokeun Ba apyioel va Beppaiveral,

4. Inpeiwon:

- Avahoya pie Ta UNIKA Kal TIC TPOTIUNOELS TWV TPOPIHWY, Ol
Xpovot payeipépatog Kat ot Beppokpacieg yla kade Aettoupyia
mopolv va pubpIeToUV.

- Edv eival amapaitnto va avoiete T yudhvy mopta Kata
OIAPKELN TOU PayElpERaTOC, XPNOIHOTIOLOTE TIPOOTATEVTIKA
YAvTIa yla va amo@UyETe Ta EyKAUHATA.

PuBpioeic

Mo va dtevkohOvete TV emAOY TWV GUOTATIKGV Kal TV
TPOMWVY payelpépatog, avatpéte oTIC PaotkeC pUBIOELC OTIC
EMOIEVEC EVOTITEC TOU TAPOVTOC ey)eLpLdiou.

Inpeiwon: Noyw twv dtagopav oto mepiBdMov xpriong,
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ouviotdrat xpdvog mpoBéppaveng 5 Aemtav.

Inpeiwon

01 mapamdvw pubpicelc eivar povo yia Adyoug avagopdc.
Aedopévou otin mpoéheuan, To péyeBoc, To oxua katn udpka
TWV OUOTATIKWY Pmopei va Slagépouy, ot BéNTioTe pubpiceig
dev pmopouv va yyunBolv yia OAa Ta TpoQIpa.

H texvoloyia ypriyopou efaeplopol  emtpémel
avabéppaven Tou aépa 010 E0WTEPIKO TNG OUOKEUNC, €TOL
WOTE N MOPTA VA avoiyel kal va KAeivel ypriyopa katd T
didpkela g xpriong xwpi¢ va emnpedletar onpavtikd To
payeipepa.

Otav xpnotporoleite T ouokeur; o€ kplo mepBAAov, o
XpOvo¢ payeipépatog pmopei va av§ndei katd mepimov 3
Aema.

Tuppouléc



1. 0tav n moodtTa i 0 OYKOC TV UMKV €ivat peydlo, o
XpOvo¢ payelpépatog mpémel va auénbei- 6tav n moodtnTa
€lvat pkpn, 0 xpdvog mpémet va pelwbei.

2. Ta peydha @ayntd pmopolv va MepIOTPEQPOVTAL KaTd
™ OlGpKeld TOU payelpépatog yia va PeXtindel 10 TeAKO
amotéleopa Kal va mpowdndei 0 opoIOPOpPO payeipepa.
Akopn kai av n ouokeur amevepyonoinbei mpoowpivd katd
™ SidpKela Tou payelpépatog, auto dev Ba empedoel To
anotéeopla.

3. NMpoaBéote Aiyn moodtTa Aadlol 0TI Ppéokes maTdTeC
yla va amoktijeouv Tpayavr ven. Agol mpooBéoete To Addl,
apnote Ta VAIKA va EekoupasTolv yia Aiya Aemtd mpw Ta
TNYQVIOETE.

4. Mnv payepevete TpO@IUA Pe LY TEPLEKTIKOTTA OF
Nimog, oykwdn 1} e0PAeKTa (OMWE TOT KOPV 1 KOPV PTTL).

Tuvtiipnon Kat KaBapiopog

1. Amoouvdéote T0 @i¢ amd Ty TipiCa kau Pefatwdeite
0TL N ouoKeur €xel Kpuwoel eviedw mpwv kaBapioete 1
amoBnKeVOETE TO TPOIOV.

2. Ot €0WTEPIKEC Kal 01 EEWTEPIKEC EMPAVELEG PIMOPOLV Val
kaBaplotolv pe éva palakod oteyvo mavi i éva apouyydpt
Bpeypévo e oudétepo amoppumavTiko.

3. To myavt Kat To KaAd6t pmopodv va muBolv pe (eaTd vepo
Kal 0T OUVEXELD Va OTEYVWOOULV E éva Tiavi.

4. Mnv xpnotorolgite ouppdtve¢ Bouptoes, okAnpéc
Bovptoec N Safpwtikd uypd yia tov KaBapiopo, yia va
AMOQUYETE TNV KATAOTPOPN) TNG POOTATEVTIKAG EMOTPWONG
TWV EOWTEPIKWY KAl ESWTEPIKWV EMPAVEIDV.

5. Mnv BuBiete T ouoKeun o€ vepo.

6. Befaiwbeite 0Tt OMa Ta pépn ivar kaBapd kal eviehwg
0Teyvd mpLv amoBnkevoeTe T povada.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

H:D] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozbiljne
ozljede. Pri kori§tenju uredaja na
elektricni pogon uvijek se trebaju
pridrZavati osnovnih sigurnosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od pozara,
strujnog udara, osobnih ozljeda |
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
za upotrebu u kucanstvu i slicne

primjene, a posebno u prostorima
za kuhanje osoblja u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; od strane
qostiju u hotelima, motelima i
drugim  stambenim ~ sredinama; u
okruzenjima tipa nocenje s doruckom.
Nije prikladno za profesionalnu
upotrebu. Nemojte Koristiti uredaj
U druge svrhe osim onih za koje je
dizajniran. Svaka druga uporaba osim
navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
riziima i ozljedama osoba. Ako
odlucite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
2a napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji
njegov dio osteceni. Provjerite je ||
kabel za napajanje dovoljno udaljen
od uredaja i ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili pritiska ostre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
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| pricekajte da se ohladi prije nego $to
ga odlozite i oistite. Sve popravke,
Ukljucujuci i (mogucu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu mrezu. U
slucaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz uticnice.
Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povlaiti ili nositi
uredaj drzei ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku. Nemojte povlaciti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7a koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i ¢elokupnu
dokumentaciju. Ako vam je tijekom
itanja ovog korisnickog prirucnika
neke dijelove tesko razumjeti ili imate
bilo kakvih nedoumica, kontaktirajte
tvrtku na navedenoj adresi prije
koriStenja proizvoda.

&0PREZ!
Povremeno

provjeravajte ispravnost pritezanja svih
prisutnih vijaka, stanje istrosenosti
30

uredaja i uvjerite se da ispravno radi.
KoriStenje pribora koji nije preporucen
li nije isporucen od strane proizvodaca
uredaja moZe predstavljati opasnost
od pozara, strujnog udara ili ozljeda
osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ga ostavite bez nadzorai
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.

&OPREZ!
Opasnost od

qusenja. Elementi pakiranja ne smiju
se ostavljati na dohvatu djece jer su
potencijalni izvori opasnosti. DrZite
plasticnu vrecicu podalje od djece. To
nije igracka. Tijekom uporabe pazite
da djeca ne dodu u kontakt s uredajem.
Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegova sluzba
za pomoc ili odgovarajuce kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegla opasnost.
Aparat mogu koristiti djeca starija
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili - mentalnim



sposobnostima, ili s nedostatkom
iskustva ili znanja, pod uvjetom da
su pod nadzorom ili su dobili upute o
siqurnom koriStenju aparata i razumjeli
su inherentne opasnosti. Djeca moraju
biti pod nadzorom kako bi se osiquralo
da se ne igraju s uredajem. (iscenje i
odrzavanje koje treba izvrsiti korishik
ne smiju provoditi djeca. Drzite uredaj
i njegov kabel izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte ih na
suhom i sigumnom mjestu. Uredaj nije
namijenjen za rad pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili s posebnim
sustavom upravljanja.

Samostojeci uredaj. Ne smije se
postavljati u ormaric ili ugradivati bilo
qdje. Postavite dalje od drugih izvora
topline i osiqurajte da postoji najmanje
30 cm prostoraiznad pecniceisastrane.
Uredaj postavite na stabilnu povrinu
gdje se ne moze prevmuti,

&OPREZ! .
Ne koristite na

vrucoj ploci za kuhanje ili Stednjaku.
[a koriStenje postavite uredaj na
radnu povrsinu otpornu na toplinu,
dalje od izvora topline i prskanja vode.
Ne postavljajte u blizini zapaljivog
materijala. Zastitite uredaj od prskanja
tekucina. Ne koristite uredaj u blizini

kada ili sudopera napunjenih vodom.

&omm

PovrSine se moqu jako zagrijati tijekom
upotrebe.

AOPREZ'

Tijekom kuhanja
moze izlaziti vruca para. Ne blokirajte
dovod zraka tijekom rada. Uvijek
ostavite uredaj da se ohladi nekoliko
minuta izmedu upotreba. PriCekajte
da se uredaj ohladi prije ciscenja ili
transporta. Ne koristite uredaj prazan.
Ne umecite metalne predmete ili
pribor u uredaj. Uredaj je namijenjen
7a kuhanje Cvrste hrane. Nikada ne
prekoraujte  maksimalni  kapacitet
punjenja.

&OPREZ!

Nikada ne dopustite da dijelovi pod
naponom dodu u kontakt s vodom:
rizik od kratkog spoja. Ne koristite na
otvorenom. Ne uranjajte uredaj, kabel
za napajanje ili uticnicu u vodu, pod
mlaz vode il ubilo koju drugu tekucinu,
Ne pomlcr[e niti premjestajte uredaj
dok je u upotrebi. Prije ciscenja uredaja
ili odrzavanja, iskljucite ga iz struje.
Ne uranjajte u vodu radi Ciscenja. Za
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uklanjanje ostataka hrane, odistite
uredaj mekom, neabrazivnom krpom
i neutralnim deterdzentom tek nakon
sto iskljucite uredaj i odspojite ga iz
struje.

Uredaj se ne smije Cistiti Cistacem na
paru. Potrebno je redovito Cistiti brtve
na vratima, supljine i susjedne dijelove
posebnim proizvodima. Redovito Cistite
pecnicu i uklanjajte sve ostatke hrane.
Uredaj treba redovito provjeravati i ne
smije se koristiti ako je ostecen. Ako
postoje pukotine, iskljucite uredaj iz
struje kako biste izbjegli moguénost
strujnog udara.

Neodrzavanje pecnice u istom stanju
moze dovesti do propadanja povriine
sto bi moglo ugroziti vijek trajanja
uredaja i uzrokovati opasne situacije.
Nikada ne stavljajte uredaj u perilicu
posuda. Spojite ga na uzemljenu
uticnicu. Nepostivanje ove obveze
moze uzrokovati strujni udar koji moze
uzrokovati ozbiljne ozljede. Proizvodac
nije odgovoran za nepravilnu upotrebu.
Energetska ucinkovitost i ekodizajn.
Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Sljedece su trazene informacije;
Potrosnja energije u iskljucenom
stanju; 0,294 W. Potrosnja energije u
stanju pripravnosti: 0,294 W. Uredaj
automatski prelazi u stanje pripravnosti
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nakon 3 minute neaktivnosti. Umrezeno
stanje pripravnosti: Nije primjenjivo.
Proizvod nema mreznu povezivost, ni
beZicnu ni Zicnu.

Napajanje je integrirano i ne zahtijeva
vanjsko napajanje.

Upute za uporabu 860200
Friteza na vruci zrak / Digitalna pecnica
Model: KKZ-10DG02-H/860200

Hvala vam $to ste kupili nas proizvod.

Molimo vas da paZljivo procitate ovaj prirucnik s uputama
prije spajanja i koristenja uredaja.

Molimo vas da sacuvate ovaj prirucnik za buducu upotrebu .

Opis dijelova

1. Upravljacka ploca
2. Staklena vrata

3. Kvaka na vratima
4. |zlaz zraka

5. Ulaz zraka

Pribor
Kosara za fritezu na vrui zrak

Posuda za kapanje

Opis upravljacke ploce

1. Prikaz vremena/temperature
2. Tipka za odabir temperature
3. Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje
4. Gumb timera

5. Przenje na zraku

6. Piletina

7. pomfrit

8. Toster

9. Tartleta od jaja

10. Pizza



11.Torta

12. 0dmrzavanje
13. Kvasac

14. Sudenje

KAKO NASTAVITI
- Odabir funkcije : Pritisnite ikonu Zeljene funkcije izravno da
biste je odabrali. MoZete birati izmedu 10 programa.

- Podesavanje temperature : Nakon odabira Zeljene
funkdije, na zaslonu e se prikazati zadana temperatura. Ako
je Zelite promijeniti, pritisnite ikonu “Termometar” za pristup
postavkama. Vise puta pritisnite ovu ikonu za postavljanje
Zeljene temperature. Svaki kratki pritisak povecat ce
temperaturu za jedan stupanj; dugi pritisak ¢e brzo povecati

temperaturu.

- Podesavanje vremena : Nakon odabira Zeljene funkcije,
zadano vrijeme e se prikazati na zaslonu. Ako ga Zelite
promijeniti, pritisnite ikonu “Sat” za ulazak u postavke. Vise
puta pritisnite ovu ikonu za postavljanje Zeljenog vremena.
Svaki kratki pritisak povecat ce vrijeme za 1 minutu; dugi
pritisak ¢e brzo povecati vrijeme.

1. Pocetak/Otkazi : Dugo pritisnite ikonu “Reproduciraj/
Pauziraj” za pokretanje ili zaustavljanje rada. Ako trebate
promijesati ili dodati zacine tijekom kuhanja, jednostavno
pritisnite ikonu “Reproduciraj/Pauziraj” za pauziranje kuhanja
i ponovno je pritisnite za nastavak.

Upute za uporabu

Prije prve upotrebe:

1. Pailjivo procitajte sve upute.

2. Uklonite zatitnu foliju i sav materijal za pakiranje.

3. Provjerite odgovara li napon napajanja nazivnom naponu
navedenom na uredaju.

4. Prije upotrebe, osusite unutarnje i vanjske povrsine i pribor
prije spajanja uredaja na elektri¢nu mrezu.
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5. Prije prve upotrebe, postavite temperaturu na maksimum
i zagrijavajte 5-10 minuta .

Priprema za upotrebu

1. Uredaj postavite na stabilnu, vodoravnu i ravnu povrsinu.
2. Ne ulijevajte ulje ili druge tekucine u uredaj. Ne stavljajte
predmete na uredaj jer to moZe blokirati protok zraka i
ugroziti ucinkovitost kuhanja vru¢im zrakom.

3. Prije pokretanja uredaja ispravno umetnite potreban
pribor.

Upotreba proizvoda

Upute za uporabu

1. Stavite sastojke.

2. Umetnite pribor s hranom u uredaj slijede¢i vodice i
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zatvorite vrata.

3. Nakon odabira Zeljene funkcije i postavljanja temperature
i vremena, pritisnite ikonu “Start/Cancel” i uredaj ¢e poceti
zagrijavati.

4. Napomena:

- Ovisno o sastojcima i preferencijama hrane, vrijeme kuhanja
i temperature za svaku funkciju mogu se prilagoditi.

- Ako trebate otvoriti staklena vrata tijekom kuhanja, koristite
zastitne rukavice kako biste izbjegli opekline.

Postavke
Zalaksi odabir sastojaka i nacina kuhanja, pogledajte osnovne
postavke u sljedecim odjeljcima ovog prirucnika.

Napomena: Zbog razlika u okruzenju koriStenja, preporucuje



se unaprijed postaviti vrijeme predgrijavanja na 5 minuta.

BiljeSka

Gore navedene postavke sluze samo kao referenca . Buduci
da se podrijetlo, veli¢ina, oblik i marka sastojaka mogu
razlikovati, nije moguce jamciti optimalne postavke za svu
hranu.

Tehnologija brze ventilacije omogucuje ponovno zagrijavanje
zraka unutar uredaja, tako da tijekom upotrebe mozete brzo
otvoriti i zatvoriti vrata bez znacajnog utjecaja na kuhanje.
Ako uredaj koristite u hladnim okruZenjima, vrijeme kuhanja
moze se povecati za otprilike 3 minute .

Savjet

1. Kada je kolicina ili volumen sastojaka velika, vrijeme
kuhanja treba povecati; kada je koli¢ina mala, vrijeme treba
smanijiti.

2. Velike namirnice mogu se okretati tijekom kuhanja kako
bi se poboljSao konacni rezultat i potaknulo ravnomjerno
kuhanje. Cak i ako se uredaj priviemeno iskljuci tijekom
procesa kuhanja, to nece utjecati na rezultat.

3. Dodajte malo ulja sviezem krumpiru kako biste dobili
hrskavu teksturu. Nakon dodavanja ulja, ostavite sastojke da
odstoje nekoliko minuta prije prZenja.

[

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaore 1o eyyelpidio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

)i

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

GR - Anéppipn nAekTpIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £0TTANIOLOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

=Leggere il manuale
dell'operatore

= Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ MPOEIGOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIoHOUE ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

%

E - Aparato para uso en interiores
P - Aparelho para uso interno

GR - Zuokeun yia eowtepiki xprion
HR -Uredaj za unutarnju upotrebu

= Apparecchio per uso
interno

4. Nemojte kuhati hranu kojaima visok udio masti, glomaznu
ili lako zapaljivu hranu (poput kokica ili mesa koje se stavlja
na trljanje).

Odrzavanje i ¢iS¢enje

1. Iskljucite uredaj iz struje i provjerite da se potpuno ohladio
prije Ciscenja ili skladistenja.

2. Unutarnje i vanjske povrsine mogu se Cistiti mekom suhom
krpom ili spuzvom navlazenom neutralnim deterdzentom.

3. Posuda za kapanje i koara friteze mogu se oprati vruéom
vodom, a zatim osusiti krpom.

4. Ne koristite metalne Cetke, krute Cetke ili korozivne
tekudine za ciscenje kako biste izhjegli ostecenje zastitnog
premaza unutarnjih i vanjskih povrsina.

5. Ne uranjajte uredaj u vodu.

6. Prije skladistenja uredaja provjerite jesu li svi dijelovi
oisceni i potpuno osuseni.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se
smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme
ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti
elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in
ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio.
L"adeguata raccolta differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambiental-
mente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sul’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di
cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion
y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones
previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na propor¢do de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizago e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo gOPBONO KGSOU aTTOPPLUUGTIV LTTOBEKVUEL OTL TO TIPOTIGV UTIOKELTAL O AVOKUKAWOT). Lot Tt TEXVIKG XXPOKTNPLOTIKG TOU,
0 TIPOLOV, €Gv dev GTOPPLYBEL TWATE, PTTOPEL Vo ElVaiL ETLKIVELVO YLot TNV UYELX PO KoL TO TIEpLBAANOV. Tax To Adyo auTd, TO TIPoidv dev
TIPETIEL VOt ATTOPPLTITETL MO PE T OTEPEX GOTIKK GTOBANTA. KTk GUVETTEL, 1) XPROTNG O TIPETIEL VOt HETOEPEL TV GUGKEUR GTO TEAOG TNG
Nettoupytkig Twig T o€ KATGMNAX SLaxpopoTotpéva KEVTPX GUNAOYAG VLot NAEKTPOVIKEG GUOKEVEG KL NAEKTPO-TEXVIKK GTTOBANTA, 1 Vot
TNV EMOTPEWEL OTOV MAVOTIWANTH KOTG TNV GYOPG HLXG VEXG GUTKEUAG Lo0DOVApOU TUTIOU, N Vi TNV amodWwaeL dwpedv, ot TrepimTuwon ToAD
LPKWV SLOOTHOEWY UE KATAOTAUATA TIOU TIXPEXOLV GUTH TNV UTMPeaian. H KaTaMnAN EexwplaTh GUANOYA YLx TV PeTéMeLTA TTpowBnan oty
avakOKAWGN, EMEEEPYRTLX Kot TTEPLBXMOVTIKG GuBATA SLaOEaN TUNBGANEL OTNV GTIOQLYH KPVNTLKWV EMLTTTWOEWY YLk TO TIEPLBAAOV Kol
TNV LYELK K&L TIPOWBEL TV EmavaypnatpoToinam 1 / k&t avakOkAWaT TwV UAKWY TTou amtapT(Couv Tov eEomALapo. Mapdvopn amdppuyn Tou
TIPOLOVTOG GTIO TOV LBLOKTATN GUVETIGYETAL TV EQXPUOYA TUV SLOKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL ATTG TO VOO,

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odlozZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Art. 860200 - MODELLO: KKZ-10DG02-H

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY

= customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE 220-240V ~ 50-60Hz - Max 870W - 10L

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa. Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allillustrazione.
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